热线一响 记者追访 67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报: QQ: 66534952 东区热线: 60955255

20多岁的美女小申是位生意人, 平时太忙,白天从来没在家睡过懒 觉。而就在昨天,她实在太累,上午就 破例在家美美地睡了一觉。然而,当 她醒来时,突然大惊失色:"我再也不 敢住在这里了……我今后不敢回 了。"因为,警察敲门告诉她:你睡着的 时候,家里来过一个男人,他悄悄打开 你的门,摸走了你的东西,又轻轻关上 门,离开了。

撬门贼来过的小区,在汝河路工人路口。

晚报首席记者 徐富盈/文晚报记者 廖谦 实习生 张郁/图



美女一觉醒来,说再也不敢睡家了

大白天警察敲开门,说刚刚有个小偷溜进来,把她家摸了一遍 他连撬三家,都是住顶楼+纱扇防盗门+十字口锁 本报把这段故事写得很细,想提醒大家都注意安全

大白天从猫眼看见有人撬 邻居门

汝河路与工人路交叉口东北角市药品监督局家属院,三栋楼全是6层,没有门卫。

昨日11时许,在北楼一单元,一灰衣男子顺着楼梯走到该楼5层,该楼每层有东中西3户,而且中户和东户都是简易的纱扇网防盗门,门锁都是十字口的。

灰衣男子看看楼道无人,立即从挎包中拿 出一个精制的不锈钢工具,塞入东户锁孔,撬 了两下。

西户的赵先生正在屋内做饭,听到异样响声,就走到门边,赵先生家的门,是现代新式防盗门,他从猫眼中看见,灰衣男子没有撬开东户,又站在中户门边,把一个状如钥匙的工具,插入锁眼,两下就把门打开,然后进入。

"这个人绝对不是我们小区的住户,我当时看到他带的东西不像钥匙。"赵先生立即拨打110。随后,他又从猫眼看见,这名灰衣男子从屋内出来,向楼下走去。因为这家早就搬走了,他撬开的是一个空屋子。

一共才6楼,小偷说他家 住7楼

不一会儿,一辆警用摩托飞快赶到这个小

特巡警二大队民警郑鹏和宋天胤,奔向5楼,见到了赵先生。但是,他俩从一楼查到6楼,没有发现灰衣男子。

"我们当时从小区窄窄的门口进来,根据时间,贼应该没有机会溜出小区,因为他不知道有人报警。"郑鹏用电台请求增援。很快,指导员师志仁和另外3位民警赶到,封锁了小区出入口。

郑鹏准备进二单元排查时,一灰衣男子背着挎包下了楼。

"你在这里干啥?"

"我住在这里,出去买东西。"灰衣男说着就 走。

"你家在几楼?"

"我家住7楼,我媳妇在家呢。"

郑鹏向楼上一看,该楼只有6层。他立即伸手去抓灰衣男子肩头。

灰衣男子跑得很快,但跑出500多米后,枪 声响了,他乖乖地站住了。

带猫眼的防盗门贼看见就发怵

民警翻开灰衣男子的挎包:4把合金T 形撬锁锥,一把拐扳手,十字锥,钛合金手 电筒,两部手机,一部对讲机。对讲机小巧 玲珑,是很便宜的那种。

灰衣男子,31岁,名叫刘俊峰,吉林人, "我晚上住洗浴中心,白天出来。"

他为啥选择这个小区,偷五六楼?

他交代,看着这个小区比较破旧,就进来了。"破旧的小区多没有保安,防盗门多是十字口锁,越是顶层楼道内经过的人,被,"

问及他为何不撬相邻有猫眼的防盗门时,他说,"带猫眼的防盗门不好撬,一看到猫眼我心里就怵。"

一觉醒来美女说"家里不敢住了"

民警赶到二单元6楼中户,连续敲门, 一位20多岁的美女揉着睡眼开了门。

"你家被盗了。"美女大吃一惊,立即回到屋内,发现床上提包内100元钱不见了。床头柜上两部手机也没了。

跑到楼下,看到民警从挎包中搜出来的手机和钱,正是她的。

"我在屋里睡觉,我啥也不知道,你们说过这件事后,我现在心里很瘆,我不敢回家了。"美女姓申,和家人一起做生意,平时家里白天没有人,她也从来没在家睡过懒觉,因为她前天太累,昨天上午就一个人在

家休息。

"贼啥时候进的屋我根本不知道,当时我睡得很死,我的提包就压在我床上的被子角下。"小申猜测,贼应该是掀开被子角,把下边的提包拉出,再把提包里的钱包拿出来,发现钱包没钱后,就翻提包的侧包,把里面放着的100元钱拿走,之后贼又揭开被子,把包原封放好,又顺手把床头柜上的一部TCL手机和一部摩托罗拉手机拿走。

"这样的家,贼说进就进,我再也不敢 住在这里了。"申女士害怕极了。

被撬3家全是十字口锁纱扇门

第一家被撬的一单元5楼东户,是陈女士家,贼没有撬开就放弃了。屋内当时还有陈女士上初三的儿子小张,有病休息。他听到外边有人,开门时无法打开,就请来了开锁专家陈厚道,原来,他家锁芯已经被撬坏。

在110备案开锁30年的陈厚道说,今天这个贼,撬锁工具很先进,把过去很憨的全用钢筋打磨的工具,变成了全合金的小巧工具,看似小,但材料先进,插入锁眼后耐撬耐压,普通的铜质锁芯极易被它撬碎。很多人想着它只是一把钥匙,隐蔽性强。陈女士家的门锁没有被撬开,可能与里面上了保险有关。

陈厚道说,被撬的3家,全是十字口的锁, 而且都是纱扇防盗门,这些防盗门因为里面没 有太多机关,所以防盗性能不太好,再加上很 多主人关了门不反锁或者不从内锁死,极易成 为盗贼光顾的对象。

"最好的防盗门,就是现在的竖口带猫眼的防盗门,因为门体从外看是密封的,门的上下左右都有4根钢柱,十分坚固,短时间内极难打开。"

线索提供 弓华民





) 没门卫的老小区 请注意了

天气渐渐热了起来,人们户外活动增 多,给盗贼留下作案空间。哪些小区需要特 别注意?

昨日下午,记者对多家小区调查,发现不少老式家属院,没有物业,也没有门卫。特巡警二大队夜巡四中队指导员林保介绍,他们夜巡和早巡时,发现很多盗窃案件,多发生在这些小区内。如果业主防盗门不好,就可能被贼瞄上。"建议那些纱扇防盗门的业主,出门或回家,一定在屋内反锁。"



邻里照应:邻里和睦,和互关照,小偷自然无机可乘。此套小偷被抓多亏邻后热心报警。 简易"报警圈":装个风给粘在进门的地方,或在窗户、门口放一只绳子,门一开放发出声响。 **门口不留名片:**门上被人别上商业名片要及时取下,不要让败认为家中无人。